

广东省新闻简讯

广东揭阳市法轮功学员黄惠君被绑架

1月18日,广东揭阳市榕城区东山法轮功学员黄惠君,因在街路贴真相资料,被榕城分局东兴派出所警察绑架。当晚,黄惠君被劫持回家,警察非法抄家,家中大法书被抄走。目前黄惠君被非法关押在东兴派出所。

广东湛江廉江市法轮功学员罗玲被中共警察入屋抢劫

上午十一点多,湛江廉江市水泥厂法轮功学员罗玲被五名警察到家门按门铃。罗玲的丈夫开门,没想到人民的警察入屋就抢东西。警察问:罗玲呢?她丈夫说,她在睡觉,他们指着师尊的法像说,挂这东西是违法的。

新兴区派出所:罗文杰手机18998792065。

广东省揭阳市惠来县法轮功学员朱美玲被绑架

广东省揭阳市惠来县法轮功学员朱美玲于2022年11月28日晚到乡下发放真相资料被村民举报,被惠来县华湖镇派出所绑架,并于2023年1月6日被非法批捕。现被非法关在惠来县看守所。

广东省云浮市法轮功学员周濂被骚扰

广东省云浮市公安局云城分局伙同派出所、居委人员,在2023年1月9日下午约3~4点,5男1女到云浮法轮功学员周濂家门口“敲门”、骚扰。

广东深圳法轮功学员罗淳尹被绑架到洗脑班迫害

2021年11月,深圳法轮功学员罗淳尹被绑架到洗脑班迫害多日,现已回家。◇

大法在我大哥身上展现的奇迹

【明慧网】我大哥生长在农村,今年七十一岁。他五十岁时患上了支气管炎,开始还不太严重,吃点药,打打针,就能缓解;到五十八岁时就很严重了,走几步路就要歇下来喘喘气,经常咳嗽不止,后来又引发肺气肿、心脏病等病症,家里什么农活都干不了,还要大嫂侍候,生活得非常艰难痛苦。精神上也找不到寄托,病情好一点就去镇上打牌赌博。

二零一二年我回老家过年,给大哥讲了法轮大法真相,讲了法轮大法祛病健身的神奇功效,并劝他修炼法轮大法。还特意给他准备了播放李洪志师父在广州讲法录像的视频播放机,和录有一些大法弟子修炼故事的mp3。大哥也乐意看、听,但似懂非懂、将信将疑。

二零一五年一月,大哥又住院了,病情很严重,呼吸困难,血压极低,当时血压计都量不到他的血压了,医院两次下达病危通知书,亲朋好友都忙去医院看望他,以为这是最后一次见面了。就在这生命关键时刻,他想起了救命九字真言:“法轮大法好,真善忍好”,他在心里不停地默念,念了一整晚,到第二天早上医生例行检查时,奇迹出现了!大哥血压正常了!医生也大惑不解,怎么血压突然正常了呢?那时我还在火车上往家赶,下午三点赶到医院见到大哥时,见他精神状态确实不错,不象刚刚经历过一个生死大关的重病人。

出院后,大哥也没想修炼法轮大法,药照吃,牌照打,病急了就往医院跑。但他听师父的讲法和学员修炼故事。

二零一七年三月二十六日,大哥突然感到病情加重,家人赶紧送他到镇医院,下午两点多时,大哥感到呼吸十分困难了,只能呼气,

不能吸气了,医院催促家人给大哥转院,同病室的人也说,这人可能不行了。大嫂急急打电话过来问我怎么办,我也着急没办法,只能告诉他们要真信法轮大法,真信师父!就在大哥感到自己要离世的一瞬间,心生一念:“师父,我不想住院了,我想回家修炼法轮大法!”奇迹出现了!大哥突然感到一股强大的能量通透全身!原来冰冷的身体突然发热,感到了一种从未有过的舒畅,真象有人把病从身体上拿走了一样。

大哥从垂死状态到恢复正常,只有短短十几分钟时间!大法太神奇了!大法太超常了!家里人听到这消息,激动之情无以言表,对大法、对师父的感激之情无以言表!

两小时后大哥就出院回家了,他坐在火炉边还想着刚刚发生的事,突然觉的输氧管好象还戴着,他奇怪出院了输氧管都拔掉了怎么还在?就用手去摸,感觉输氧管就跑到另一边鼻孔了,摸几次后就感觉没了,这时他才突然悟到,是师父在另外空间给他输氧呢!后悔刚才不应该去摸它。

经历这次后,大哥切身感受到了大法的神奇,也下定了修炼的决心。第二天,大哥把家里所有的药都搜出来,全部扔到火炉里烧掉了,他很清楚吃药治不好他的病,这么多年来为了治病几乎花尽家里所有的钱,家家都盖了新房,只有他家还住着一套老旧房。大哥说,全世界都治不了他的病,只有师父能!他表示要戒掉牌瘾,再也不打牌赌博了,修炼人不能做这种事。

修炼就要每天学法炼功。我教大哥炼功动作,他几天就学会了。

(见下页)



广东普宁市教育局原局长李悦双遭恶报被起诉

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省普宁市教育局原党组书记、局长李悦双涉嫌严重违纪违法，二零二二年七月被查，二零二二年九月被邪党抛弃，并被开除公职，涉嫌犯罪问题被起诉。

李悦双，男，汉族，一九六六年七月出生，广东普宁人，一九九三年十一月加入中共邪党。其主要履历：历任普宁市第二中学副校长，普宁市华侨中学校长，普宁市教育局中共党组书记、局长，普宁市人大专职常委，普宁市教育局二级主任科员。

自一九九九年七月二十日江泽民流氓集团迫害法轮功以来，李悦双积极配合“610”在普宁教育系统迫害法轮功，毒害学生。以下是



李悦双任期内当地教育界迫害法轮功的部分事实。

二零一九年五月二十三日，普宁市教育局在普宁市政法委及“610”的操控下，向各教育组及学校印发【普教发（2019）84号】文件，文件以所谓“反×教、促和谐、迎大庆”为主题，要求各学校今年要组织两次反×教宣传活动。通过黑板报、专栏、校园广播、微信公众号、主题班会、讲座、校园网等形式开展所谓的宣传

教育；通过专题讲座、组织观看图片、光碟、印发宣传材料等形式开展所谓的宣传教育，要求师生受毒害面达到100%；还要求各学校做好学校教育向社会的延伸，开展“小手拉大手”活动，企图把无辜的家长也拉下水。该文件公然把教人修心向善、使社会道德提升的高德大法法轮功污蔑为×教（中共才是真正的邪教），并强迫各学校进行新一轮的所谓揭批活动。

二零二一年四月十五日，普宁市勤建学校借“国家安全教育日”以反对×教崇尚科学之名，向初中部学生造谣诬陷法轮功，强迫学生签名反对×教，还把当地被绑架，非法判刑的法轮功学员作为案例来误导、毒害老师和学生。◇

（接上页）看书学法对他来说就难多了，大哥只上过两年学，识字不多，但他决心很大，勤学勤问，只用了一年半就把《转法轮》和《洪吟》到《洪吟四》全部学会，真不能不说是一个奇迹。期间大哥也经历了一些大大小小的魔难，但都在师父的加持和自己的坚定坚持下闯了过来。

二零一八年七月，镇里组织老年人体检，大哥大嫂都去了，大哥检查结果内脏功能全部正常，血压也正常（之前有高血压），大法真是太神奇了！

自从大哥修炼后，全家人得病少了，做事也顺了，家里种的稻谷、玉米年年高产，真是一顺百顺。二零一九年家里还盖了三间新房，从前愁容满面的家迎来了欢声笑语。

过上好日子后，大哥在修炼上慢慢放松了。现在农村风气不好，聚在一起就打牌赌博。大哥由开始的在旁边看别人玩，到经不住诱惑自己也玩一玩，最后输了钱还执着的不行，结果掉下去了。去年冬天时，大哥身体又表现出了病业状态，支气管病也犯了，咳嗽接不上

气，还表现出了肝腹水的症状。过年前十天，因接不上气出现了危险，家人赶紧把他送去医院，到医院后直接送急诊室，一边急救一边检查，检查结果出来内脏没有一个好的，肝腹水和肺气肿都很严重，特别是肝功能几乎丧失，医生断定最多只能活两个月（家人瞒着没告诉他）。

当时大哥脑袋很清醒，知道自己修炼出了问题，也不断地向内找自己的原因，一有空就在心里念“法轮大法好，真善忍好”，家人也不断地鼓励他。到腊月二十七，大哥坚决要求出院，因为到腊月二十九就要过年了，医生不让出院，出院要求家属签字，后来家人就签字出了院。出院时医生交待，不能咳嗽，每天要吃泌尿药，否则就有危险。三侄子怕爸出问题，就租了一台吸氧机。

说来神奇，在医院需要两人扶着上卫生间的大哥，到家后就能自由行走了。真是怕什么来什么，到了傍晚大哥又咳嗽起来了，还表现得很严重，接不上气，家人都很紧张，马上就要过年了，出了问题怎么办？赶紧拿来吸氧机吸氧，结果

发现吸氧机漏气，吸不上氧，大家都愣住了！这时大哥就想，这东西是常人用的，我们修炼人不用这东西，结果奇迹又发生了，瞬间大哥不咳嗽呼吸也顺畅了。三侄子安顿好爸后就到隔壁房间睡觉去了，因连日来很辛苦一觉睡到天亮，醒来赶紧跑去问爸的情况，大哥说一晚上一次也没咳嗽，一家人高兴极了，终于可以平平安安地过一个新年了。三侄子给我打电话告知这些情况时，激动的心情，对大法、对大法师父感激的心情无以言表。

大哥出院已经八个月了，每天坚持学法炼功，一刻也不敢松懈，他知道他的命是师父给的，延长来的时间是给他修炼的。医院断定他两个月的活命时间早过去了，现在还好好地活着，这又是大法的奇迹，师父的慈悲！

家人见证大法在大哥身上展现的神迹以后，发自内心地相信大法，敬佩大法师父。我的大姐、妹、二侄子、三侄子、大侄媳都看了大法书，学了炼功动作，只是坚持得不太好。还有其他亲戚朋友也争相借书去看，了解大法真相。

（文／广东大法弟子 净心）◇